

20 марта в отделе искусств ГБУК «Смоленская областная юношеская библиотека» открылась мини-выставка работ юного дизайнера Екатерины Карпекиной.

Кате всего 11 лет. Два года она занимается в кружке «Чудесная мастерская» подросткового клуба «Факел» МПЦ «Смоленские дворы». Руководитель кружка, опытный педагог, Тамара Михайловна Прялкина помогла Кате открыть мир прекрасного, научила её некоторым техникам декоративно-прикладного искусства. Катя, будучи очень прилежной ученицей, вскоре хорошо освоила многие из них.

Если вы придете на выставку, то увидите яркие, наивные и притягательные работы. Это панно, выполненные в технике аппликации из бумаги и ткани: очаровательный сказочный кот, который «заблудился» в высокой траве, милый осенний пейзаж с домиком, деревьями и синей речкой.

Привлекают внимание рисунки по стеклу с изображением яркого снегиря, пчелки и бабочек на лугу, улетающих на юг птиц.

Одна из работ выполнена в технике батик. Батик это роспись по ткани. На панно мы видим нежные, скромные цветы – анютины глазки.

Но больше всего работ, представленных на выставке, это панно из соленого теста. Видно, что это одна из любимых техник декоративно-прикладного искусства, в которой работает Катя. Здесь её фантазии нет предела, и каждое панно интересно по-своему.

Вот, например, забавный клоун или милая, очаровательная кошачья пара. Останавливают внимание яркие, желтые подсолнухи, рыбки, украшенные чудесными орнаментами и миниатюрный ежик. А еще на одном из панно мы видим симпатичную девочку за столом, на котором разложены краски и стоит ваза с кисточками. Может быть это автопортрет Кати?

Мы не сомневаемся в том, что эта скромная первая выставка юного дизайнера доставит вам массу удовольствия. Приходите скорее, выставка продлится только до 7 апреля!

**Работы можно посмотреть в нашей группе в контакте:** [https://vk.com/album-34768873\\_172594030](https://vk.com/album-34768873_172594030)